Задание по типу А 12:
1.  Для растворения оксида кальция лучше всего использовать:

     1) воду;                                                                        3) серную кислоту; 
     2) соляную кислоту;                                                   4) гидроксид калия;
2. Две соли образуются при растворении в соляной кислоте оксида:

     1) Fe2O3 ;                                           3) ZnO; 
     2) AI2O3;                                            4) Fe3O4;
3. И оксид алюминия, и оксид натрия реагируют с:
    1) водой;                                                                        3) водородом; 
    2) соляной кислотой;                                                    4) гидроксидом калия;
4. Оксид железа (III)  не  взаимодействует с:
    1) соляной кислотой;                               3) гидроксидом натрия; 
    2) водой;                                                    4) серной кислотой;
5. Оксид железа (II) реагирует с каждым из веществ:
    1) водородом и серной кислотой;                                             3) оксидом бария; 
    2) гидроксидом калия и углекислым газом;                             4) азотом и водородом;
6. Оксид алюминия реагирует с каждым из веществ:
     1) СО  и СО2;                                         3) CaO  и  HNO3; 
     2) H2O и  HCI;                                        4) H2SO4  и  H2S;

7. Оксид алюминия взаимодействует с каждым из веществ:
    1) медью и азотной кислотой;                               3) оксидом калия и оксидом серы (VI); 
    2) азотом и хлороводородом;                                4) гидроксидом кальция и сульфатом цинка;
8. Оксид цинка взаимодействует с каждым из веществ:
     1) H2O,   Fe;                                              3) HCI,   Cu; 
     2) HNO3,   C;                                            4) NaOH,   O2;

9. Оксид меди (II) взаимодействует с водным раствором:
     1) хлорида калия;                                         3) карбоната натрия; 
     2) хлороводорода;                                        4) сульфата магния;

10. Оксид железа (II) взаимодействует с водным раствором:

     1)аммиака;                                                    3) карбоната калия; 
     2) бромоводорода;                                        4) хлорида натрия;

